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Poskytnutí informace

Státní pozemkový úřad dne obdržel Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona č.
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, tomto znění:

„Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o zpřístupnění 
následujících informací v anonymizované podobě.

1. Žádost se týká vypořádání restitučního nároku pozemků parc. č. 1902, 2049, 2050 a 2104 sloučených 
do parcel č. 1885, 2029 a 2100 v katastrálním území Bohuslavice u Hlučína evidovaných do roku 1993 
podle přiloženého srovnávacího sestavení z roku 2005 na LV 197.

2. Žádám o zpřístupnění žádosti, kterou byl restituční nárok uplatněn.

3. Žádám o zpřístupnění rozhodnutí SPÚ (PF ČR), kterým byl vznesený nárok právoplatně uznán.

4. Žádám o zpřístupnění nabývacího titulu, kterým byl nárok na vrácení pozemků podložen v době 
podání žádosti nebo v dalším průběhu restitučního řízení.

5. Žádám o zpřístupnění evidenčních listů evidovaných střediskem Geodézie v Opavě v době podání 
Žádosti do 31.1.1993 nebo jiné dokumentace z evidence nemovitostí osvědčující vlastníka a uživatele 
pozemků (JZD, MNV Bohuslavice) do doby vypořádání restitučního nároku.

Informaci žádám poskytnout v písemné formě prostřednictvím datové schránky a za vyřízení žádosti předem 
děkuji.“

K žádosti bylo přiloženo porovnání parcel před a po obnově katastrálního operátu se stavem v roce 2005.

Na základě výzvy k upřesnění byla žádost prostřednictvím emailu ze dne 13.1.2025 upřesněna takto:

„v souvislosti s výzvou prosím o informaci, zda je možné v rámci žádosti podle zák. č. 106/199 Sb požádat 
také o sdělení, zda paní uvedená v přiložené kupní smlouvě z roku 2008 
požádala o vydání dotčených pozemků v rámci restitučního řízení.

Ve věci parcelních čísel jsem vycházel z potřeby znalosti ke dni podání žádosti, tedy do roku 1993, které byly 
podkladem pro restituční řízení. Srovnávací sestava z roku 2005, která byla k žádosti přiložena musí odpovídat 
evidenci katastrálního úřadu platné v té době, takže současná evidence není pro vyřízení žádosti určující 
a potřebná.

V kontextu výše uvedeného proto prosím o informaci, zda postačí pouze evidence v pozemkových knihách, 
kterou doručíme po obdržení Vašeho stanoviska.“
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emailovému upřesnění byla přiložena kopie kupní smlouvy ze dne 6.6.2008.

Následně byla žádost dále upřesněna sdělením doručeným prostřednictvím datové schránky dne 22. 1. 2025 

„ e 13.1.2025 byla žadateli doručena předmětná výzva, na kterou obratem reagoval sdělením 
prostřednictvím e mailu téhož dne, jehož přílohou byla kupní smlouva předmětných pozemků z roku 2008 s 
uvedením prodávající (případné restituentky) a současného vlastníka pozemků.

Žadatel dosud neobdržel k uvedenému sdělení odpověď, proto z opatrnosti přikládá výše uvedenou kopii kupní 
smlouvy a současně dokládá další přílohou kopii žádosti o provedení vkladu z roku 1975 a identifikaci 
dotčených parcel, které pro názornost žadatel označil.

Obsahem žádosti o provedení vkladu v evidenci katastrálního úřadu v Opavě je označení původního 
vlastníka pana evidence pozemkových knih k.ú. Bohuslavice u Hlučína 

, poté v evidenci na LV 197 paní s uvedením rodného čísla 
kupní smlouvě z roku 2008.

Žadatel tímto považuje požadavek na upřesnění žádosti doručené do datové schránky SPU dne 9.1.2025 
, jak mylně uvedeno v předmětné výzvě) za splněný, když z obsahu srovnávací sestavy 

z roku 2005 je možné odvodit parcelní čísla v evidenci k. ú. platných do konce zákonné lhůty pro uplatnění 
restitučních nároků, tedy do 31.1.1993.

Žadatel nepovažuje za potřebnou informaci stran aktuální evidence a snímky map dle původní evidence 
předmětných parcel k vyřízení žádosti, když je zjevný soulad mezi evidencí parcel v roce 1974 a okamžikem 
uzavření kupní smlouvy v roce 2008, z čehož plyne, že v mezidobí nedošlo ke změně katastrální evidence 

ožné je vztáhnout k identifikaci v rámci případnému restitučnímu řízení. 

Předmětem a smyslem žádosti je zjištění, zda uvedené pozemky byly předmětem restitučního řízení a pokud 
se tak stalo v zákonné lhůtě, pak na základě jakého nabývacího titulu a s jakým rozhodnutím SPU. 
Požadované informace jsou veřejně přístupné a žádost je podložena právním zájmem ve věci dědického řízení 
zákonného dědice.

Informaci žádám poskytnout v písemné formě prostřednictvím datové schránky a za vyřízení žádosti předem 
děkuji.“.

tomuto upřesnění byla přiložena kopie kupní smlouvy ze dne 6.6.2008 a kopie identifikace parcel z

Poskytnutí informace

o prověření provedeném prostřednictvím pobočky , která dle spravuje původní archiv správního 
orgánu k řízením dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému 
majetku, ve znění pozdějších předpisů, sdělujeme, že k.ú. Bohuslavice u Hlučína uvedené 

e Vaší žádosti a jejích přílohách, a ani na jména
, nebyl uplatněn restituční nárok dle citovaného zákona.

Mgr. Dana Lišková
ředitelka
Krajského pozemkového úřadu
pro Moravskoslezský kraj
v. z. Ing. Tomáš Hořelica 
zástupce ředitelky Krajského pozemkového úřadu
pro Moravskoslezský kraj


